
 
 

 - 1 - 

ACTA SESIÓN ORDINARIA 
10 de diciembre de 2010 

 

I. Presentaciones 
 
El presidente del CNIC, Sr. Fernando Flores, abre la sesión del Consejo 

explicando que en ésta se va esbozar la arquitectura de trabajo que adoptará el 
CNIC durante los próximos años.  

 
A continuación, se presenta a los invitados especiales a la sesión, 

destacando la participación del subsecretario de Agricultura, Álvaro Cruzat, 
representantes de la empresa Monitor, y el emprendedor Felipe Valdez. Además 
informa que posteriormente se incluirá el subsecretario de Economía, quien hará 
una también presentación al CNIC respecto de la Ley de Innovación.      

 
Posteriormente, el presidente del CNIC hace una presentación respecto del 

rol que debe asumir el Consejo, destacando la necesidad de trabajar en la 
creación de un estado de ánimo de la innovación en el país, además de derribar 
las barreras que hay para ello. En este sentido, destaca que nos encontramos en 
una época de cambios acelerados, donde el que no innova se muere; también 
destaca el aumento de la incertidumbre en el mundo actual. Además se refiere a 
la importancia que tiene aumentar la PTF, aumentar el emprendimiento, 
preocuparse por la calidad de los trabajos y, finalmente, los problemas de 
desigualdad existentes. 

 
Considerando lo anterior, señala que el CNIC más que tener un plan de 

trabajo, lo que debe tener son ciertas preocupaciones básicas que, 
normalmente, quedan fuera del rol del Estado chileno (cegueras desde donde 
surge lo nuevo). Además, enfatiza que debido a que el Consejo es “finito” se 
deben seleccionar las áreas de trabajo, pero esta selección debe estar bajo un 
proceso constante de reflexión y reconsideración. 
 

Posteriormente, los consejeros exponen su parecer respecto de la 
presentación hecha por el Presidente del Consejo, y coinciden en destacar el 
enfoque adoptado, enfatizando en la importancia de generar el estado de ánimo 
de la innovación, además de destacar la estrategia de seleccionar áreas de 
trabajo por medio de proyectos. 
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A continuación, se da paso a la presentación de Felipe Valdés, quien se 

refiere a su experiencia como emprendedor. 
 
Posteriormente, se da paso a la presentación del Subsecretario de 

Economía, Tomás Flores, quien se refiere al proyecto de ley de Innovación que 
está preparando el Gobierno. 

 
Finalmente se da paso a una presentación de la empresa Monitor, quienes 

entregan una mirada respecto de algunas áreas en las cuales el Consejo podría 
abordar dentro de su plan de trabajo, considerando sus posibilidades e impacto.    

 
 

II.- Acuerdos 
 

- Se acuerda que el Consejo seleccione algunas áreas de trabajo 
considerando sus reales capacidades, selección que debe estar bajo un 
proceso constante de reflexión y reconsideración. 
 

- Se acuerda que la próxima sesión se realice en el mes de marzo de 
2011, ocasión que servirá para hacer una presentación respecto del 
proyecto Chile VA! que el CNIC realizará en enero de 2011. 
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III. Asistencia 
 

Fernando Flores Claudia Bobadilla Ferrer 

 Álvaro Fischer Abeliuk Fernando Lefort Gorchs 

Andrés Weintraub Pohorille Juan Asenjo de Leuze 

Pilar Romaguera Gracia Cristóbal Philippi 

José Miguel Benavente Fernando Fischmann 

Juan Carlos de la Llera Martín Francisco Mackay Imboden 

Alfonso Gómez Morales Juan Claro González 

Pablo Valenzuela Manuel Krauskopf 

Hernán Cheyre Eugenia Muchnik Weinstein 

Conrad von Igel Grisar Marcelo Von Chrismar 
 
 


